

Кукушка



У вас в голове уже звучит её голос? Значит, вы хоть раз были близ леса и слышали это пение. Большую часть жизни это молчаливые птицы, и только весной они начинают петь, ведя свои брачные игры. Вот бы попасть на такую песню после вопроса «Кукушка-кукушка, а сколько мне осталось жить?» Где обитает: практически везде. Зиму предпочитает проводить в Африке и тропиках Азии. Чем питается: в основном насекомыми и их личинками.

Ласточка



Первоначально обитательница скал, эта перелётная птица отлично приспособилась к жизни в бетонных джунглях. Имеет больше черно-белый, но имеет синеватый оттенок в верхней части тела. В полёте очень быстро машет крыльями.

Где обитает: часто можно увидеть под карнизами жилых домов, многоэтажек, на балконах. В дикой природе селятся на скалах, но всё реже там встречаются, отдавая предпочтение соседству с человеком. Чем питается: насекомыми, пойманными в полёте.

Чекан



Луговой чекан — певчая птичка. Самцы отличаются более тёмным и контрастным внешним видом, самки же больше бурые. Не торопятся вить гнёзда, выжидают большего разрастания луговых трав ближе к июню. Поёт и охотится, забравшись на высокие стебли кустов или трав.

Где обитает: в наших краях с апреля по сентябрь, затем перелетает в Африку. Любит травянистые луга, пастбища, болота, пустоши.

Чем питается: червями, насекомыми и их личинками, пауками, ягодами.

Лысуха

Лысуха -водоплавающая перелётная птица. Получила своё название в России за белый кожистый нарост над клювом. Оболочка глаз ярко-красная. Птица отлично чувствует себя в воде, где и проводит огромную часть своей жизни.



Где обитает: на водоёмах как с пресной, так и со слабосолёной водой. Любит тихие водные места, без сильных течений. Гнёзда можно найти в прибрежной растительности. При зимней миграции не изменяет привычкам, часто встречается в морских заливах, озерах, водохранилищах. Чем питается: по большей части растительной пищей, водными растениями и их плодами.

Кряква

Кряква – один из основных объектов охоты. От кряквы происходит домашняя утка.

Где обитает: кряква обитает на озерах всех видов, кроме соленых; на прудах, заросших по берегам рогозом, камышом и кустарниками; по лесным озеркам и болотам; по берегам пресноводных речек с тихим течением. Зимует кряква в большом количестве на Каспии, в Закавказье, Персии, Средней Азии, Северной Индии.



Чем питается: собирает корм, опустив голову вниз (характерная “стойка на голове”) и отцеживая клювом растительный материал, а также различных беспозвоночных червей, моллюсков, насекомых; хлебными колосьями.

Цапля

Плотоядная птица – цапля. Длинная шея, длинные ноги и клюв делают эту птицу отлично приспособленной для охоты на мелководье. Крупная птица, но самки не такие большие, как самцы. Гнездится колониями обычно до 20 гнёзд.



Где обитает: широко распространена близ подходящих водоёмов и достаточно пищи. Зимовать улетает в южную Европу. Чем питается: в основном рыбой, но поедает также и грызунов, и вообще всех животных, которых может проглотить.

